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                   (27 Temmuz – 2 Ağustos 2023)1 

 

1. Resmi Gazete’de yayımlanan Ek Motorlu Taşıtlar Vergisi uygulamasına ilişkin Tebliğ’e göre 

Ek Motorlu Taşıtlar Vergisi'ni ödemeyenler araçlarını satamayacak, trafikten çekemeyecek, 

hurdaya ayıramayacak veya yurt dışına çıkaramayacak. Gelir İdaresi Başkanlığı, depremlerin 

yol açtığı ekonomik kayıpların telafisi gerekçesiyle 7456 sayılı yasayla getirilen ek motorlu taşıtlar 

vergisinin (MTV) tahsiline ilişkin esasları belirledi. 

Resmi Gazete'nin 28 Temmuz 2023 tarihli sayısında yayımlanan tebliğe göre, ilgili yasanın yayımı 

tarihinde sicilde kayıt ve tescilli bulunan taşıtlar ile 31 Aralık 2023 tarihine kadar ilk defa tescil 

edilecek olan taşıtlar, bir defaya mahsus olmak üzere, 2023 yılı için tahakkuk ettirilen MTV tutarı 

kadar ek MTV'ye tabi olacak. 

Ek MTV, birinci taksiti ilgili kanunun yayımlandığı ayı izleyen ayın sonuna kadar, ikinci taksiti ise 

2023 yılının Kasım ayı sonuna kadar olmak üzere iki eşit taksitte ödenecek. 

İlgili yasanın yayım tarihi ile 31 Aralık 2023 tarihleri arasında sicile ilk defa kayıt edilecek olan 

taşıtlara ilişkin ek MTV ise bu taşıtların MTV'si ile birlikte peşin olarak tahsil edilecek 

Ek motorlu taşıtlar vergisi ödenmeden, trafikten çekme, hurdaya çıkarma ve yurt dışına çıkarma 

nedeniyle tescil kaydı kapatma işlemi yapılamayacak. Yasanın yayım tarihinden sonraki bir tarihte 

taşıtın satış veya devrinin yapılması ek mükellefini değiştirmeyecek. 

Mücbir sebep hâli ilan edilen yerlerdeki mükellefler ek MTV ödemeyecek 

Mücbir sebep hâli ilan edilen yerlerde; deprem tarihi itibarıyla tescilli olan taşıtlar, deprem nedeniyle 

yıkılan veya ağır ya da orta hasarlı hâle gelen binaların sahiplerine ait taşıtlar, depremlerde ağır 

hasar görerek kullanılamaz duruma gelen taşıtlar ile deprem nedeniyle eşi veya birinci derece kan 

hısımlarından birini kaybeden mükelleflere ait taşıtlar ek motorlu taşıtlar vergisinden istisna 

tutulacak.2 

 

2. İlk Enflasyon Raporu sunumunu gerçekleştiren Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası yeni 
başkanı Hafize Gaye Erkan, TCMB'nin 2023 yıl sonu tahminini yüzde 22,3'ten yüzde 58'e 

çıkardığını açıkladı. Erkan, TCMB'nin temel amacının fiyat istikrarı olduğunu ifade etti. 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) yeni başkanı Hafize Gaye Erkan ilk enflasyon 
raporu sunumunda bankanın yıl sonu enflasyon tahminlerinde keskin bir yukarı yönlü revizyona 
gittiğini açıkladı. 

 
Bir önceki Enflasyon Raporu’nda yüzde 22,3 olarak öngörülen 2023 yıl sonu TÜFE tahmininin 
yüzde 58’e yükseltildiğini açıklayan Erkan, para politikası ve miktarsal sıkılaşma önlemlerinin 
enflasyon ana trendine olumlu etkisinin 2024 ikinci çeyrekte görülmeye başlanacağını söyledi. 

 
2024’ün ikinci çeyreğinde enflasyon yüzde 60 ile zirveyi görebilir 

 
Enflasyonda zirvenin yüzde 60 civarı ile 2024 ikinci çeyrekte görüleceğini tahmin ettiklerini bildiren 
TCMB, Erkan başkanlığında iki toplantıda politika faizini 900 baz puan artışla yüzde 17,50’ye 
yükseltti. 

 
Banka faiz açıklamalarında sıkılaşma sürecinin kademeli olacağını vurgulamıştı. Seçim sonrası  
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artan kur, vergi ve maaş ayarlamaları ile yılın ikinci yarısında geçtiğimiz yıl kaynaklı baz etkisinin 
azalması üzerine birçok kurum Türkiye TÜFE tahminlerini yukarı yönlü revize etmeye başlamıştı. 

 
TCMB kurun enflasyona etkisini hesapladı 

 
Kur geçişkenliğinin boyutunu, standart vektör otoregresyon (VAR), Bayesçi VAR ve zamana göre 
değişen parametre modelleri gibi farklı modeller üzerinden takip ettiğini belirten TCMB, model 
sonuçlarına göre son bir yıllık dönem için maliyet kanalından gelen geçişkenliğin yüzde 25 civarında 
olabileceğini tahmin etti. Böylece TCMB, döviz kuru sepetindeki yüzde 10’luk bir değer artışının 
tüketici fiyatlarına maliyet kaynaklı etkisinin bir yıllık bir süre zarfında 2,5 puan civarında olduğunu 
öngördü. 

 
Söz konusu rakamın ortalama bir etki olduğunu belirten TCMB, döviz kurundan enflasyona geçiş 
etkisinin dönemsel faktörlere göre değişebileceğini de belirtti. Buna göre, 1 Temmuz 2023'ten 
itibaren kanuni faiz oranı sözleşmeyle tespit edilmemişse yüzde 9, temerrüt faiz oranı sözleşmeyle 
belirlenmemişse yüzde 9, ticari işlerde yüzde 16,75 olarak uygulanacak. Tebliğ, 1 Temmuz'dan 
geçerli olmak üzere yürürlüğe girdi.3 

 
3. Para Politikası Kurulu (PPK) toplantı özetinde Kurul, mevcut mikro ve makroihtiyati çerçeve, 

piyasa mekanizmalarının işlevselliğini artıracak ve makro finansal istikrarı güçlendirecek 
şekilde sadeleştirileceği, sadeleşme sürecinin kademeli olmaya devam edeceği 
değerlendirmesinde bulundu. Kurul, sadeleşme sürecinde atılan adımların hızı ve 
sıralamasının etki analizleri ile belirlendiğine dikkat çekildi. Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Para Politikası Kurulu toplantı özetinde, mevcut mikro- ve makroihtiyati çerçevenin 
makro finansal istikrarı destekleme ve piyasa mekanizmalarının işlevselliğini artırması konularında 
geliştirilmesi gerektiği saptamalarını tekrarladı. 
 

Bu doğrultuda, söz konusu çerçevede sadeleşme politikasının devamına karar verildiğine dikkat 
çekilen özette, "Mevcut mikro- ve makroihtiyati çerçeve, piyasa mekanizmalarının işlevselliğini 
artıracak ve makro finansal istikrarı güçlendirecek şekilde sadeleştirilecektir. Sadeleşme süreci 
kademeli olmaya devam edecektir" ifadeleri kullanıldı. 
 

Sadeleşme sürecinde atılan adımların hızı ve sıralamasının etki analizleri ile belirlendiği belirtilen 
kurul özetinde, politika faizi, enflasyonun ana eğilimini geriletecek ve enflasyonu orta vadede yüzde 
5 hedefine ulaştıracak parasal ve finansal koşulları sağlayacak şekilde belirleneceği dile getirildi. 
 

Karar ile dönemsel euro değeri güncellemesinde, geçici 7'nci madde kapsamında uygulanan 4 
TL'ye kadar olan artışlar dikkate alınmayacak. Güncelleme sonrasında uygulanacak olan 4 TL'ye 
kadar olan artışlar, TL değerinde değişiklik yapılmadan ürünlerin depocuya satış fiyatları üzerine 
eklenecek.4 

 
4. Deprem bölgesinde mücbir sebep halinin devam ettiği illerde yapılandırma taksitlerinin 

ödeme süresi uzatıldı. Deprem bölgesinde mücbir sebep halinin devam ettiği Adıyaman, Hatay, 
Kahramanmaraş ve Malatya ile Gaziantep'in İslahiye ve Nurdağı ilçelerinde yapılandırmadan 
kaynaklanan taksit ödeme süreleri uzatıldı. 
 

Resmi Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanı kararına göre, sayılan yerlerde yapılandırma 
kapsamında kamu dairelerine borçlu olanların ödemeleri gereken taksitlerin süresi mücbir sebep 
halinin 31 Kasım'a kadar devam etmesi nedeniyle, ilk taksitin bu tarihten sonraki ayda, sonraki 
taksitlerin ödeme süreleri de bu ayı takip eden ikişer aylık dönemler halinde uzatılmasına karar 
verildi. 
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Karar kapsamında ayrıca, 7256 sayılı kanunun ilgili maddeleri uyarınca belediyeler ve bunlara bağlı 
kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarca ödenmesi gereken taksitlerin süresi ise mücbir sebep halinin 
sona erdiği 31 Kasım'ı izleyen aydan başlayarak aylık taksitler halinde ödenmek üzere uzatıldı. 
Dönemsel euro değeri güncellemesinde, geçici 7'nci madde kapsamında uygulanan 4 TL'ye kadar 
olan artışlar dikkate alınmayacak. Güncelleme sonrasında uygulanacak olan 4 TL'ye kadar olan 
artışlar, TL değerinde değişiklik yapılmadan ürünlerin depocuya satış fiyatları üzerine eklenecek.5 

 
5. Kahramanmaraş merkezli depremler nedeniyle bölgesel kriz gerekçesiyle kısa çalışma 

uygulanan işyerleri için kısa çalışma ödeneğinin süresinin 7 Ağustos 2023'e kadar 
uzatılmasına ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete'de yayımlandı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan imzalı karar, 9 Mayıs'tan geçerli olmak üzere yürürlüğe girdi. 

 
Karara göre, 4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanununun ek 2'nci maddesinde belirtilen esaslar 
çerçevesinde, 6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremler 
nedeniyle bölgesel kriz gerekçesiyle 8 Mayıs 2023 tarihine kadar kısa çalışma başvurusunda 
bulunmuş olan işyerleri için kısa çalışma ödeneğinin süresi, işverenlerin başvurması koşulu ve 
daha önceden kısa çalışmadan yararlanan aynı işçiler için ve aynı şartları aşmamak kaydıyla, 8 
Mayıs ve öncesinde kısa çalışma uygulaması biten işyerleri bakımından 9 Mayıs'tan itibaren (bu 
tarih dahil), 8 Mayıs'tan sonra kısa çalışma uygulaması biten işyerleri bakımından ise kısa çalışma 
bitiş tarihini izleyen tarihten itibaren, 7 Ağustos 2023 tarihine kadar yeni bir uygunluk tespiti 
yapılmasına gerek bulunmaksızın uzatıldı.6 
 

6. Kurumların, döviz tevdiat ve katılma hesaplarındaki yabancı paralarını TL'ye çevirmeleri 
durumunda vade sonunda elde edilen faiz ve kar payları ile diğer kazançlarının kurumlar 
vergisinden müstesna olması 30 Haziran 2023 itibarıyla uygulanacak. Konuya ilişkin Resmi 
Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararına göre, kurumların 31 Mart 2022 tarihli 
bilançolarında yer alan yabancı paralarını 31 Aralık 2023 tarihine kadar Türk lirası mevduat ve 
katılma hesaplarına dönüşümün desteklenmesi kapsamında dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına 
çevirmeleri ve bu suretle elde edilen Türk lirası varlığı en az 3 ay vadeli Türk lirası mevduat ve 
katılma hesaplarında değerlendirmeleri durumunda söz konusu hesapların dönem sonu 
değerlemesinden kaynaklananlar da dahil olmak üzere vade sonunda elde edilen faiz ve kar 
payları ile diğer kazançlar kurumlar vergisinden müstesna tutuluyor. 

 
Kararla, söz konusu vergi istisnası, 30 Haziran 2023 tarihli bilançolarda yer alan yabancı paralar 
itibarıyla da uygulanacak.7 

 
7. Müstakil elektrikli araç şarj istasyonları için iş yeri açma ve çalışma ruhsatı, diğer iş yerleri 

ve toplu yapılarda kurulacak istasyonlar için faaliyet izin belgesi düzenlenmesine ilişkin 
yönetmelik, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. İşyeri Açma ve Çalışma 
Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik'te değişiklik içeren düzenlemeye göre "elektrikli araç şarj istasyonu 
alanı" olarak ayrılmış parsellerde kurulacak müstakil elektrikli araç şarj istasyonları için iş yeri açma 
ve çalışma ruhsatı düzenlenecek. 

 
Diğer iş yerlerinde ve toplu yapılarda kurularak faaliyette bulunacak elektrikli araç şarj istasyonları 
için yetkili idarelerce yer seçimi yapılacak ve faaliyet izin belgesi düzenlenecek. Yer seçimi ve 
faaliyet izin belgesi düzenlenen istasyonlar için ayrıca iş yeri açma ve çalışma ruhsatı 
gerekmeyecek. 
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Elektrikli araç şarj istasyonlarına çalışma ruhsatını büyükşehir belediyeleri verecek 

 
Elektrikli araç şarj istasyonlarına iş yeri açma ve çalışma ruhsatı ile yer seçimi ve faaliyet izin 
belgesi, büyükşehirlerde büyükşehir belediyesi tarafından verilecek. 

 
İş yeri açma ve çalışma ruhsatı ile işletilen müstakil elektrikli araç şarj istasyonları bünyesinde idari 
bina, tuvalet, market, çay ocağı, mescit, büfe, kafe, kafeterya, oto elektrik, lastikçi, yıkama yağlama 
gibi faaliyet konuları ve yapı elemanları bulunabilecek. 

 
Yer seçimi ve faaliyet izin belgesi için araç şarj istasyonu alanı ve istasyon nedeniyle faydalanılan 
alanlar toplamı olacak şekilde her metrekare için büyükşehirlerde 50 lira, diğer yerlerde 25 lira 
üzerinden ücret alınacak. 
 
Tespit edilen bu tutarlar, her takvim yılı başından geçerli olmak üzere bir önceki yıla ilişkin olarak 
Vergi Usul Kanunu hükümlerine göre belirlenen yeniden değerleme oranında artırılacak. Bu ücret 
dışında, istasyonlar için herhangi bir ücret veya bedel alınamayacak.8 
 

8. Ticaret Bakanlığı e-ihracatın, genel ihracattaki payının yüzde 10'a çıkarılması hedeflediğine 
dair açıklama yaptı. Ticaret Bakanlığı, e-ihracatın desteklerimizle birlikte genel ihracat içindeki 
payının yüzde 10'a çıkarılması öncelikli hedeflerimizdendir açıklamasında bulunarak e-ihracat 
yapan firmalar için hazırlanan destek paketlerine ilişkin açıklama yaptı. 

 
Bakanlık yaptığı yazılı açıklamada, e-ihracat destek paketi ile tüm e-ihracat ekosistemini 
kapsayacak şekilde Türk ürünlerinin ve markalarının dünyaya tanıtılmasında gerekli destekleri 
sağlayacağı belirtilerek "Oluşturduğumuz destek paketleri ile e-ihracatımızın genel ihracatımız 
içerisindeki yüzde 1,5 oranındaki payını yüzde 10’a çıkarmayı ve böylece, dünyada hızla 
yükselmekte olan sınır ötesi e- ticaret pazarında ülkemiz ihracatçılarının etkin ve aktif bir şekilde rol 
almasına öncülük etmesine yardımcı olmak hedeflenilmektedir" denildi. 

 
Desteklerin kapsamı hakkında Bakanlıktan yapılan açıklama şöyle… 

 
-Yurtdışı dijital pazaryerleri üzerinden gerçekleştirdiği tanıtımları (Dijital pazaryeri tanıtım desteği), 

 
-Sipariş karşılama hizmetlerine ilişkin giderleri (Sipariş karşılama hizmeti desteği), 

 
-Hızlı teslimatını sağlamak ve iade süreçlerini yönetmek üzere kiraladıkları yurt dışındaki depolarına 
ilişkin kira giderleri (depo kira desteği), 

 
-Hedef ülkelerin yurt dışı pazaryerlerinde çevrim içi mağaza açılmasına, bu mağazaların yıllık 
ödemeleri ve ülkelerin e-ticaret paydaşlarından alacakları hizmetlere ilişkin giderleri (Çevrim içi 
mağaza ve hedef ülke e-ticaret paydaşlarından alınan hizmet desteği), 

 
-Yurt dışı pazaryerleri üzerinden gerçekleştirilen hedef ülkelerdeki pazaryeri komisyon giderleri 
(pazaryeri komisyon gideri desteği), 

 
-E-ihracata yönelik pazarlama ve tanıtım faaliyetleri (e-ihracat tanıtım desteği), 
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-Yurt dışında e-ticarete ilişkin pazara giriş stratejileri ile eylem planlarının oluşturulabilmesi 

amacıyla satın aldıkları sektör, ülke ve e-ihracat odaklı raporlara ilişkin giderleri (pazara giriş rapor 
desteği), 

 
-Yurt dışı pazaryerleri ve yurt dışı pazaryerlerine ilişkin yurt içinde yapacakları entegrasyon 
hizmetlerine ait giderleri, (yurt dışı pazaryeri entegrasyonu desteği), 

 
Gibi çok kapsamlı ihtiyaçları desteklenmektedir.9 

 

9. Gelir İdaresi Başkanlığınca (GİB), 2023 yılına ait gelir vergisi ile motorlu taşıtlar vergisinin 
2. taksiti ödeme süresinin 4 Ağustos'a kadar uzatıldığı bildirildi. GİB'in internet sitesinde yer 
alan duyuruya göre, 31 Temmuz 2023 tarihli ve 158 sıra nolu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 31 
Temmuz 2023 günü sonuna kadar ödenmesi gereken bu yılki gelir vergisinin 2. taksiti, motorlu 
taşıtlar vergisinin 2. taksitinin ödeme süresi, 7440 sayılı Kanunun peşin ve 1. ile 2. taksitlerinin 
ödeme süresi ile verilmesi gereken 2023/Haziran dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" 
bildirimlerinin verilme süresi 4 Ağustos günü sonuna kadar uzatıldı. 

 
Öte yandan e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı 
Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken "Elektronik Defter Beratları"nın yüklenme süresi de söz 
konusu güne kadar uzatıldı.10 
 

10. BDDK, kredi kartlarında havayolu, seyahat ve konaklama ile ilgili yurt dışı harcamalarda 
taksitlendirmeyi yasakladı. Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu ( BDDK), kredi 
kartıyla taksitli harcamalara yönelik yeni kararlar aldı. Buna göre, havayolu, seyahat acenteleri ve 
konaklama ile ilgili yurt dışı harcamalara 
taksit yapılmayacak. 

 
Kurumdan yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi: 

“Finansal istikrarın güçlendirilmesine yönelik atılacak koordineli adımlar kapsamında 31 Temmuz 
2023 tarihinde Kurumumuz internet sitesi üzerinden kamuoyuna duyurulduğu üzere, sermaye 
yeterliliği standart oranları hesaplamasında dikkate alınan risk ağırlıklarının ihtiyaç kredileri, 
bireysel kredi kartları, tüketicilere kullandırılacak binek araç edinimi amaçlı taşıt kredileri ile taşıt 
teminatlı krediler ve tüketiciler ile yapılacak finansal kiralama işlemleri açısından artırılmasına karar 
verilmiştir. 

 
Ayrıca, kredi kartlarında uygulanan taksitlendirme sürelerinin; havayolları, seyahat acenteleri ve 
konaklama ile ilgili yurt dışına ilişkin harcamalarda uygulanmamasına ve söz konusu harcamalarda 
taksitlendirme yapılmamasına karar verilmiştir.”11 

 
11. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, daha önce deprem ve sel felaketlerinde 

uygulanan KOSGEB Acil Destek Kredisi'nin İnegöl'de yaşanan yangından etkilenen 
işletmeler için de devreye alınacağını duyurdu. Bursa'nın İnegöl ilçesinde orman ürünleri 

fabrikasında başlayan ve aynı kompleks içerisinde bulunan diğer fabrikalara da sıçrayan yangında 
hasar gören işletmeler için KOSGEB Acil Destek Kredisi devreye alınıyor. 

 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, KOSGEB, yangında hasar gören 
tesislerin, ihtiyaçlarını karşılayarak faaliyetlerine hızla dönmesi amacıyla Acil Destek Paketi'ni 
devreye almak için çalışmalara başladı. 
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İlk 12 ay ödemesiz 36 ay taksitli ve sıfır faizli kredi 
 
Yangının hasar verdiği tesislerin, ihtiyaçlarına yönelik kullanacakları kredilerin kar payı ve faizinin 
tamamı KOSGEB tarafından karşılanacak. Böylelikle işletmeler ilk 12 ayı ödemesiz olmak üzere 
toplamda 36 ay taksitli, sıfır faizli kredi kullanabilecek. Kredi başvuru sürecinde teminat sıkıntısı 
yaşayan işletmelere, Kredi Garanti Fonu teminat sağlayacak. 
 
Acil Destek Kredisi daha önce de deprem ve sel bölgelerinde uygulanmıştı 

 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
"Daha önce deprem ve sel felaketlerinde uyguladığımız KOSGEB Acil Destek Kredisi'ni, İnegöl'de 
yaşanan yangından etkilenen işletmelerimiz için de devreye alacağız. Sanayicilerimize ve 
çalışanlarımıza geçmiş olsun. Allah ülkemizi her türlü afetten korusun." ifadelerini kullandı.12 
 

12. Türkiye şeker sektöründe 2023-2024 pazarlama yılı için kotalar belirlenirken A kotasında 
miktar 2 milyon 910 bin ton oldu. Cumhurbaşkanı Kararı ile 2023-2024 pazarlama yılı şeker 

kotaları belirlendi. Buna göre bir önceki dönemde 2 milyon 750 bin ton olan A kotası yüzde 5,8 
artırılarak 2 milyon 910 bin dolara çıkarıldı. Bunun içinde pancar kotası 2 milyon 681 bin tondan 2 
milyon 837 bin tona çıkarıldı. 

 
Nişasta bazlı şeker kotasının yüzde 2,5 olan pancar şekerine oranı değiştirilmedi. Bu ürünün kota 
miktarı 68 bin 750 tondan 72 bin 750 tona yükseltildi. 

 
Fabrika ve grup bazında yapılan dağılıma göre Türkiye Şeker Fabrikaları A.Ş’nin kotası 1 milyon 
44 bin ton, Kayseri Şeker Fabrikası’nın kotası 474 bin 870 ton, Konya Şeker’in kotası ise 457 bin 
280 ton olarak belirlendi. 

 
Nişasta Bazlı Şeker kotası ise Cargill için 31 bin 893 ton, ADM için 22 bin 633 ton, Pendik Nişasta 
için 10 bin 330 ton, Tat Nişasta için 4 bin 685 ton, Sunar için 3 bin 209 ton oldu. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, KOSGEB, yangında hasar gören tesislerin, ihtiyaçlarını 
karşılayarak faaliyetlerine hızla dönmesi amacıyla Acil Destek Paketi'ni devreye almak için 
çalışmalara başladı.13 
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